

“交通安全日”学生演练校车逃生



本报12月8日讯(张文静) 12月2日是国务院批准设立的第四个“全国交通安全日”，主题为“拒绝危险驾驶、安全文明出行”。荣成市教育系统组织了形式多样的交通安全教育系列活动。

12月2日上午，市实验小学邀请交警部门民警进校园，为孩子开展了丰富多彩的交通安全主题活动。民警带领部分小学生，演示了正确过马路的过程。“先向左边看一看，再向右边看一看，确定没有车了，再过马路，过马路的时候也不要跑。”随后，民警还专门为该校学生播放了交通安全宣传

片，进一步普及交通安全知识。

35中学区则组织了一场别开生面的“校车安全逃生演练”。最后，孩子们还在写有“拒绝危险驾驶 安全文明出行”的横幅上签字，做出承诺。在全国交通安全日期间，3中在校大门口安装了全方位的广角固定摄像监控3个，带流动红绿灯的流动摄像头一个，整个校园大门360度范围内均处于监控之下，解决了校门口家长开车接送孩子违章停车和违规掉头等安全隐患问题。同时，召开“共建校园周边交通秩序座谈会”，征求各方建议，

共同为孩子们打造安全校园。

幸福街小学、靖海完小、38中学区小学部、24中、37中等学校也在当天组织了形式多样的以交通安全为主题的活动。全国交通安全日”期间，教育系统通过形式多样的交通安全教育系列活动，以“一个学生带动三个家庭，教育六名家长”为目的，将教育活动领域从学校向家庭延伸，形成社会、学校、学生及家长多方合作模式，共同营造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境，让孩子们求学路变得安全而充满欢乐。

小记者作文

冬日飘雪

前几天，妈妈手机短信提醒，以后几天天气将要变冷下雪，我很期盼，因为这将会是今年的第一场雪。

课间操的时候，我和同学们在操场上做游戏，风很大，天空零零星星的飘起了雪片，一会儿的

工夫，雪慢慢的大了起来，落在地上的雪很快就融化了，落在汽车和树叶上的雪又很快被风吹散了。风夹着雪花吹打在脸上，既让人睁不开眼睛又感觉到很疼，噢，冬天来了！

荣成市世纪小学 李想



普法

12月4日是全国宪法日。荣成市第三十七中学采取了多种多样的教育形式对“宪法日”进行宣传，大力弘扬宪法精神。校长给全体教师上了一节宪法学习课，为老师们依法执教奠定了理论基础。同时，全校师生参加了教育部首届全国青少年学生法治知识网络大赛，以竞赛促进师生深入认识宪法。

夏云霞 吴春平 董光明 摄影报道



▲小记者为敬老院老人献歌。

为爷爷奶奶唱首歌

本报12月8日讯

12月6日齐鲁晚报的小记者们来到社会福利服务中心看望敬老院的老人并给老人们表演了他们的才艺，献上了一份爱心。

12月6日8时许，来自蜊江小学、府新小学、实验一小、世纪小学等学校的齐鲁晚报的小记者们齐聚到社会福利中心敬老院看望这里的爷爷奶奶们，老人们看到小记者们的到来，脸上露出了和蔼笑容，并和小记者们打着

招呼，小记者们主动地上前和爷爷奶奶们拉着手，谈论着这里的生活，然后老人们回到早早准备好的座位上，等待着孩子为老人们表演的节目。

敬老院的院长简单的给老人们介绍了齐鲁晚报小记者们的情况后小记者们开始了自己的才艺表演：唱歌、舞蹈、讲故事、长笛、口风琴、跆拳道等精彩的节目，每段才艺表演结束后都响起了老人们发自内心的掌声，

整场表演老人们慈祥的脸上笑容更加灿烂，他们笑着、谈论着这群身怀才艺的孩子们，节目最后孩子们为老人们歌唱了圣诞歌，提前预祝爷爷、奶奶们圣诞快乐，并为老人们送去了祝福。时间过得很快，将近一个小时的表演很快结束了，老人们兴趣未尽，小记者们恋恋不舍地与爷爷奶奶们告别，小记者们表示下次有机会还会来看望爷爷奶奶们，献上自己的一份爱心。



▲小记者走进采摘园。

采摘园里收获多

本报12月8日讯

12月6日，齐鲁晚报的小记者们组织了一次亲手采摘，体验果农丰收喜悦的活动。12月6日9时许，来自蜊江小学、府新小学、实验一小、世纪小学等学校的齐鲁晚报的小记者们来到了王连采摘园，一下车映入眼帘的是一排排长长的、两米多高的塑料大棚。工作人员为了迎接小记者们的到来，把提前准备好的葡萄、柿子等水果拿出来

让小记者们品尝，小记者们看着眼前许多叫不上名字的葡萄：有的像玛瑙、有的像翡翠、有的像猫眼，它们向小记者们露着笑脸，打着招呼，快来品尝我吧，小记者们大饱口福，果汁浸湿了小记者们的衣襟，“真是美味、新摘的味道就是不一样”小记者们边吃边谈论着。

享完口福后小记者们开始了他们的第二项活动——采摘。小记者们拿着工作人员把早已准备

好的采摘工具来到了采摘园：啊！这么多、这么大的一串串葡萄，挂在藤蔓上，有的缀到地上。小记者们满心欢喜地忙着挑选着、采摘着，不知不觉中箱子已满了，还有那么多选中的没有采摘，可是我们拿不动了，回头望着那一串串等待采摘的葡萄有些依依不舍。

小记者们满载着采摘的喜悦与幸福踏上了回城的巴车，表示一定要这份收获与没参加这次活动的小伙伴们分享。



▲小记者参与圣诞点灯仪式。

学唱圣诞歌为圣诞点灯

本报12月8日讯

12月5日，齐鲁晚报小记者们在政府家家悦进行一次“学唱圣诞歌、圣诞点灯活动”，小记者们在活动中欢快地歌唱，满心喜悦地把圣诞灯点燃。

12月5日晚，来自齐鲁晚报的小记者们齐聚到政府家家悦三楼，在工作人员的指导下小记者

热情饱满地学唱圣诞歌——“铃儿响叮当”，嘹亮悦耳地歌声吸引了许多观众驻足倾听，小记者们谁也不干示弱，相互比试着争当一名优秀小歌手。

随着工作人员宣布点灯活动开始，只听地“吱——”地一声，眼前的圣诞树变成了火树银花，各种颜色的灯光竞相争艳，霎时好看。小记者们欢呼着、跳跃着、谈论着眼前的美景。世间美好的时刻总是那么匆匆，小记者们流连忘返，期望着下次活动的到来。